达州市市属事业单位取消公务用车委托拍卖项目交易公告（第三次）
受委托，四川盈信天地拍卖有限公司将在达州市公共资源交易服务网（以下简称市交易中心网站，网址http://www.dzggzy.cn)，以网上报名和网上缴纳保证金、在达州市公共资源交易服务中心现场拍卖的方式，对下列资产进行公开拍卖。现公告如下：
一、拍卖标的、拍卖时间及地点
我公司将于2019年12月27日上午 9：30时在达州市通川区西外永祥街68号达州市公共资源交易服务中心对达州市市属事业单位取消公务用车共计9辆（不含车辆号牌）进行公开拍卖，实行先整体后分拆的拍卖方式，整体拍卖优先。分别为大众、别克、现代、三菱帕杰罗、尼桑等，车辆信息详见市交易中心网站中“拍卖车辆清单”。
二、竞买人资格
除法律另有规定外，在中国境内的法人、自然人或其他组织均可申请参加车辆竞买。
三、参与竞买方式
报名和缴纳保证金通过互联网进行，竞买人首先登录达州市公共资源交易服务网站（网址http://www.dzggzy.cn)，点击进入“国有资产”—“国资交易公告”栏目，按照“竞买人操作指南”进行注册、报名、缴纳保证金。竞买人应详细阅读“竞买协议”、 “拍卖车辆清单”、“拍卖规则”等拍卖文件。竞买人一经报名成功，视为完全同意并接受全部拍卖文件约定内容条款。竞买人在网上报名截止时间前均可以登录达州市公共资源交易服务网站自行报名。
网上报名时间：2019年11月29日9时至2019年12月26日17 时00分止。
四、拍卖整体参考价：6.01万元
五、竞买保证金：整体竞买保证金4.5万元，分拆竞买保证金5000元/辆。
六、竞买保证金的交纳方式
竞买人报名以转账方式（网上银行、手机银行或银行柜台）将保证金转入达州市公共资源交易服务中心指定账户，保证金不接受现金支付。
保证金收款账户的户名和账号以系统自动生成为准。
保证金交纳到账截止2019年12月26日17时00分（以到账时间为准）。因为跨行交易到账时间可能延迟，请尽量提前交纳保证金，最终以达州市公共资源交易服务系统确认到账为准。竞买人报名并交纳保证金后，在截止时间前请自行查询报名和交纳保证金是否成功，否则责任自担。
特别提示：竞买人交纳保证金前，必须先登录达州市公共资源交易服务网站，按照“竞买人操作指南”完成注册及报名。注册姓名、保证金缴纳帐号（每一竞买人只能注册使用同一个账户交纳保证金）、用户名与注册信息必须一致，注册信息在保证金交纳截止时间后不能再作修改。
在拍卖会前，请竞买人持本人身份证明原件和复印件及交款凭证到拍卖会现场，由拍卖公司工作人员以系统生成时网上竞买保证金缴纳的凭据名单，核实后领取竞买号牌；凡逾期未到现场审查或不符合资格审查条件的竞买人，一律不能领取竞买号牌参加竞买，由此造成的损失由竞买人自行承担。
七、车辆集中展示
时间：2019年12月25日起至2019年12月26日（9:00-12:00，14:00-17:00）。
地点：达州市西外莲花湖巴山大剧院b区室内停车场负2楼。
特别提示：车辆按现状展示拍卖，可能涉及到车辆无法启动、车内部件损毁丢失、外观破损等问题，拍卖人提供的关于车辆状况的说明供竞买人参考，有意竞买者请对车辆自行审鉴，委托人、拍卖人对标的车辆的瑕疵不作任何担保（以车辆现状现场展示，无论品质如何变化，成交价均不作调整）。
八、竞价规则
有底价增价拍卖方式。
九、拍卖成交价款、佣金支付及车辆过户手续办理
标的车辆经拍卖成交的，现场签订成交确认书。竞买人竞得标的物后即成为买受人，买受人需支付给拍卖人拍卖成交价5%的拍卖佣金。应在拍卖成交之日起2个工作日内按拍卖人指定的账户一次性付清全部成交价款、拍卖佣金。
1、委托人向买受人移交出售范围内车辆时，买受人应付清全部成交价款、拍卖佣金及过户费后，方可办理过户。特别提示:本次公车拍卖所有国二、国三车辆只能在达州上户，异地买受人办理过户除过户所需资料外,还需达州居住证才能办理过户手续，竞买人应自行咨询迁入地公安交管部门有关车辆过户、转籍等政策规定，拍卖人不负责提供与核实与此相关信息，相关风险与责任由买受人承担（特别如外地转籍规定等条款，请务必自行核实清楚）。拍卖人收取全部成交价款后，委托人将在2个工作日内将车辆及车辆过户所需行驶证、登记证等相关证件移交给买受人，并与买受人签订《移交协议书》，由买受人自行办理过户，年检过期车辆由委托人和买受人办理年检，办理过户、年检等所产生的税、费用由买受人自行承担，车辆移交前的违章、罚款由车辆原所属单位承担。车辆按照现状移交，买受人提取车辆时，应做好风险防范措施。若买受人接车后发生的违章、摄像、大小交通安全事故及债权债务等均由买受人自行承担法律责任和赔偿责任。
3、未竞得标的物的竞买人所交保证金将在拍卖会结束后5个工作日内无息原款退回竞买人的账户中，成功竞得标的物的买受人所交保证金在办理车辆过户手续后无息原路退回买受人的账户中。
4、支付方式：从拍卖成交之日起2个工作日内，买受人向拍卖人指定账户一次性缴清全部成交费用（包括成交价款及成交价款5%的拍卖佣金）。
5、成交价款、拍卖佣金支付成功后，由委托人将车辆及车辆过户所需相关证件交付（转移）给买受人，由买受人自行办理过户，年检过期车辆由委托人和买受人办理年检，办理过户、年检等所产生的税、费用由买受人自行承担，车辆移交前车辆的违章、罚款由车辆原所属单位承担。
十、竞买咨询地点及电话
（一）地点：达州市通川区西外金兰路永祥街68号达州市公共资源交易服务中心一楼大厅。
（二）竞买咨询电话：四川盈信天地拍卖有限公司
028-86202668   13980401568廖先生
（三）网络服务电话：0818-3131833。
十一、本公告发布媒体
本次公告在达州市公共资源交易服务网(网址: www.dzggzy.cn), 四川盈信天地拍卖有限公司网站(网址：www.myyx.cn)，达州晚报等媒体上发布，内容不一致的，以在达州市公共资源交易服务网上公告内容为准。
四川盈信天地拍卖有限公司
二0一九年十一月二十九日
