竞  买  协  议

根据《中华人民共和国拍卖法》的有关规定，为了规范拍卖行为，维护拍卖秩序，保护双方的合法权益，经双方协商同意，达成如下协议：

一、本公司依据公告或约定时间按委托人提供的标的按现状进行拍卖。 

二、竞买人必须按《拍卖公告》中规定的拍卖时间参加拍卖会，否则视为竞买人主动放弃竞买权。

三、竞买人应于本次拍卖会前自行对现场展示的竞买标的达州市捷运汽车租赁有限公司所有的11辆车辆（详见车辆处置明细表）（不含车牌号）。进行查看、了解、审鉴，并对自己的竞价行为负责。本公司所提供的关于标的的各种说明均属参考意见，不承担标的物品质等瑕疵担保责任。
四、竞买人应对标的情况自行查看、了解、审鉴。一经竞价即表示完全了解情况，并自愿承担一切责任，因此买受人对其竞买的标的，不享有瑕疵担保请求权。
五、根据商务部的拍卖实施细则的规定，若拍卖标的物只有一位竞买人，该标的物不与举行拍卖，竞买人对此表示理解，并承诺不以此为由向拍卖人索取违约金及其他费用。

六、竞买人进入拍卖会现场，即表示同意和遵守本公司提供的《拍卖规则》、《竞买须知》和委托人提供的《评估报告书》的各项条款。

七、依照国际拍卖惯例，拍卖师可以根据竞价情况调整加价幅度。

八、特别提示：车辆按现状展示拍卖，成交价款、拍卖佣金支付成功后，由委托人将车辆及车辆过户所需相关证件交付（转移）给买受人，由买受人自行办理过户（委托方协助提供相关资料），异地买受人办理过户，竞买人应自行咨询迁入地公安交管部门有关车辆过户、转籍等政策规定相关风险与责任由买受人承担，过户时所产生的税、费等由买受人承担，车辆移交前的年检、违章、罚款等委托人承担。可能涉及到车辆故障、车辆内部件损毁丢失、外观破损等问题；拍卖人提供的关于车辆状况的说明供竞买人参考，请有意竞买者对车辆自行审鉴，委托人、拍卖人对标的车辆的瑕疵不作任何担保，车辆以现状现场展示并移交时的现状为准（无论品质如何变化，成交价均不作调整）。买受人提取车辆时，应做好风险防范措施。若买受人接车后发生的违章、摄像、大小交通安全事故及债权债务等均由买受人自行承担法律责任和赔偿责任。 
九、买受人在签订《拍卖成交确认书》并付清全部成交价款、拍卖佣金后，按拍卖文件约定时间，到委托方指定的存放地点提取车辆；超过期限的，买受人应承担因超期而发生的保管和保险等费用以及损坏的风险责任。车辆从提取之时起所发生的一切费用和安全责任等均由买受人承担。
十、当因委托人原因或不可抗力因素不能如期进行拍卖时，本公司将尽可能即时通知竞买人。竞买人对此表示理解，并承诺不以此为由向拍卖人索取违约金及其他费用。

十一、竞买人通过本公司拍卖竞得标的后，以最高应价成交的，即为买受人。所缴纳信用保证金自动转作定金，并必须当场签字《拍卖成交确认书》和《拍卖笔录》，如拒绝在《拍卖成交确认书》和《拍卖笔录》上签字，则无权要求返还竞买保证金，同时依据《中华人民共和国拍卖法》及相关法律、法规的规定，承担相应的法律责任。

十二、买受人应在5个工作日向指定账户交清成交价款。并在拍卖成交当日向本公司交清成交价 5 %的佣金后，方可凭拍卖《成交确认书》与委托人办理该标的移交手续。

十三、买受人从成交之日起5个工作日内，不办理移交手续，不交纳成交价款造成违约的，竞买时所缴纳的信用保证金将自动转作定金处理。不予退还买受人。拍卖人征得委托人的同意，将拍卖标的再行拍卖的，根据《中华人民共和国拍卖法》向买受人追索。

十四、本协议一式两份，双方签字生效，未尽事宜，根据《中华人民共和国合同法》及相关法规办理。 

                           达州市聚龙拍卖有限责任公司         

