四川千成彩印包装有限公司已被征收补偿设备
拍卖公告（第三次）
受委托，定于2021年1月 21日9时30分在达州市马踏洞新区龙马大道与鱼泉路交叉口处新政务服务大楼B区达州市公共资源交易服务中心开标厅对下列标的进行公开拍卖。 
一、拍卖标的名称：
四川千成彩印包装有限公司已被征收补偿设备，拍卖参考价223万元，竞买保证金22万元。
二、标的展示：
标的自公告发布之日起至拍卖日前公开展示于标的所在地。
三、其它说明：
本次拍卖标的设有保留价，低于保留价依法不予成交。本次拍卖标的以现状进行公开拍卖，本次拍卖标的因转让所产生的税费等由买受人承担。详情见达州市公共资源服务网（www.dzggzy.cn）并向我公司查阅拍卖文件和咨询。
上述标的如有合法的租赁户、当事人、担保物权人、优先购买权人或者其他优先权人请于拍卖会日到场，如参加竞买请按本公告时间报名并交纳保证金、参加拍卖会，逾期视为放弃优先购买权。
四、拍卖人声明：
鉴于拍卖人不具备对拍卖标的进行鉴定的资格，不能保证已经详尽了标的所有的瑕疵，对标的的其它未知的瑕疵未进行说明的，拍卖人不承担标的瑕疵担保责任。请竞买人对竞买标的自行审鉴，拍卖人对拍卖标的移交等不作任何担保。拍卖人声明不承担标的瑕疵担保责任。
五、参与竞买方式：
报名和缴纳保证金通过互联网进行，竞买人首先登录达州市公共资源交易服务网站（网址http://www.dzggzy.cn)，点击进入“国有产权”—“国有资产交易公告”栏目，按照“竞买人操作指南”进行注册、报名、缴纳保证金。竞买人应详细阅读“竞买协议”、“竞买须知”、“拍卖标的清单及说明”、“拍卖规则”、“资产出售合同（样本）”等拍卖文件。竞买人一经报名成功，视为完全同意并接受全部拍卖文件约定内容条款。竞买人在网上报名截止时间前均可以登录达州市公共资源交易服务网站自行报名。
网上报名时间：2020年12月23日9时至2021年1月20日17 时00分止。
六、保证金的交纳方式：
竞买人报名以转账方式（网上银行、手机银行或银行柜台）将保证金转入达州市公共资源交易服务中心指定账户，保证金不接受现金支付。
保证金收款账户的户名和账号以系统自动生成为准。
保证金交纳到账截止2021年1月20日17时00分（以到账时间为准）。因为跨行交易到账时间可能延迟，请尽量提前交纳保证金，最终以达州市公共资源交易服务系统确认到账为准。竞买人报名并交纳保证金后，在截止时间前请自行查询报名和交纳保证金是否成功，否则责任自担。
特别提示：竞买人交纳保证金前，必须先登录达州市公共资源交易服务网站，按照“竞买人操作指南”完成注册及报名。注册姓名、保证金缴纳帐号（每一竞买人只能注册使用同一个账户交纳保证金）、用户名与注册信息必须一致，注册信息在保证金交纳截止时间后不能再作修改。
交纳一定金额的保证金后，可参与竞买拍卖标的中保证金等于(或小于)该保证金的标的，但最终竞得的标的保证金之和不得超过所交纳的保证金。
在拍卖会前，请竞买人持本人身份证明及交款凭证到拍卖会现场换领竞买号牌。
七、竞买咨询地点及电话：
（一）地点：达州市马踏洞新区龙马大道与鱼泉路交叉口处新政务服务大楼B区达州市公共资源交易服务中心大厅。

（二）竞买咨询电话：四川盈信天地拍卖有限公司

028-86202668   13980401568廖先生

（三）网络服务电话：0818-3131833。
八、本公告发布媒体：
本次公告在达州市公共资源交易服务网（www.dzggzy.cn）、达州晚报等媒体上发布，内容不一致的，以在达州市公共资源交易服务网上公告内容为准。
四川盈信天地拍卖有限公司
2020年12月22日
