市公共资源交易服务中心：《达州市农村
产权流转交易实质化运行实施方案》解读

近日，市政府办公室印发《达州市农村产权流转交易实质化运行实施方案》（以下简称《方案》），对我市农村产权流转交易提出了相关要求，现解读如下。
一、《方案》的制定背景
制定依据：《中共中央国务院关于稳步推进农村集体产权制度改革的意见》（中发〔2016〕37号）《国务院办公厅关于引导农村产权流转交易市场健康发展的意见》（国办发〔2014〕71号）《四川省人民政府办公厅关于全省农村产权流转交易市场体系建设的指导意见》（川办发〔2015〕58号）《达州市人民政府办公室关于印发〈达州市鼓励和引导农村产权入场流转交易办法〉的通知》（达市府办发〔2021〕3号）。
制定背景：按照《市委常委会2024年工作要点》《2024年达州市政府工作报告》关于推进农村产权交易中心实质化运行，促进城乡各类要素平等交换的工作要求，为解决我市农村产权交易存在的问题，特起草《达州市农村产权流转交易实质化运行实施方案》。进一步明确农村产权工作的目标，压实工作责任，强化监督管理，理顺不同层级农村产权交易场所、管理部门的关系，规范农村产权流转交易市场，形成入场交易意识，逐步探索形成符合达州实际和农村产权流转交易特点的市场形式、交易规则、服务方式和监管办法，激活农村资源要素潜能，有效治理基层微腐败，带动城乡融合发展。
二、总体要求
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述，推进省委省政府关于推动城乡融合发展的决策部署，认真落实市委市政府“健全农村产权流转交易平台，推进农村产权流转交易市场规范化建设”“推进农村产权交易中心实质化运行”工作要求，让全市农村产权流转交易市、县、乡镇、村“四级”服务体系更加健全，交易制度规则更加完善，流转交易更加高效。农村产权流转交易“一张网”全域覆盖，主要交易品种上网交易，提高农村产权流转交易“两化”建设水平。
三、主要内容
主要任务有六个方面，一是健全服务机构，构建四级交易服务体系。二是完善信息平台，推进全流程网上交易。三是更新交易品目、扩大进场交易覆盖面。四是建立运行规则，完善交易管理制度。五是明确操作流程，提升交易服务效率。六是制定评估办法，规范价格评估行为。具体明确了实施措施、牵头单位、责任单位和完成时限，力争在2024年底，实现农村产权流转交易“一张网”全域覆盖，形成一套覆盖主要交易品种的标准化交易规则和交易流程，主要交易品种上网交易，探索一批健康规范可持续发展模式，推进农村产权流转交易实质化运行。
四、出台的意义
（一）创新服务体系，激发市场活力。农村产权流转交易实质化运行，可规范产权交易行为，调动各方交易主体入场交易的积极性，有效促进农村集体经济健康发展。建立规范有序的农村产权市场环境，可促进农村资源优化配置及城乡统筹发展，建立城乡经济社会一体化发展新格局。推动农村产权交易市场与农村金融服务的深度融合，可拓宽农村经济发展的融资渠道，为推动乡村振兴提供新路径。
（二）优化资源配置，增加农民收入‌。构建市县镇村“四级”联动交易服务模式，畅通农村产权处置渠道，能有效激活农村闲置资源，促进村集体和农户增收。推动农村产权进交易平台流转，发挥平台便捷性、成本低、覆盖面广、信息聚合等优势，促进农村要素资源高效流转，提高资源配置和利用效率。鼓励和引导农村产权进场交易，有力推动农村“沉睡资源”变成“活的资本”，实现产权价值最大化。
[bookmark: _GoBack]（三）‌规范市场行为，防范基层“微腐败”。推动农村产权交易规范化建设，健全完善农村产权交易规则、交易范围、交易程序，促进形成规范、公正、透明的交易环境，实现阳光交易。推动农村产权通过交易平台公开流转交易，能有效打破时间、空间、人员限制，杜绝暗箱操作。实行农村产权交易目录管理，推动“应进必进”，能有效从源头预防和遏制“私下交易”“低价处置”等违法违规行为，切实维护农村集体权益和农民利益。
1

