停车位特殊经营权竞拍须知
受有关单位委托，重庆恒升拍卖有限公司依照《中华人民共和国拍卖法》及相关法律、法规的规定，在开江县公共资源交易服务中心以现场拍卖的方式对委托人位于达州市开江县内的城区、乡镇公共停车位特殊经营权进行公开拍卖，竞拍须知内容如下：

一、拍卖标的

本次拍卖标的为委托人位于达州市开江县内的城区、乡镇公共停车位特殊经营权（共12433个，详见清单），经营权期限为20年，起拍价：12000万元。

二、拍卖时间及拍卖地点

2022年11月24日14:30时，在开江县公共资源交易服务中心进行拍卖。

三、拍卖标的展示咨询报名时间和地点

自公告之日起进行展示报名，竞拍人须于2022年11月23日下午16:00前（银行到账时间为准）向指定账户缴纳竞拍保证金50万元，并于11月24日12：00前到开江县公共资源交易服务中心报名点办理报名登记手续，领取竞拍号牌方可参拍。

竞拍人应在公告期内可向委托方及拍卖人详细了解停车位特殊经营权拍卖的具体情况，包括标的瑕疵，本公司提供的关于标的相关说明仅供参考，不作为对标的瑕疵承担任何担保责任。

四、竞拍人资格

竞拍人须为达州市开江县依法注册并有效存续的企业法人，注册资本金在10亿元（含）以上（以营业执照为准）。
五、拍卖方式

本次拍卖采取有保留价的增价拍卖方式，拍卖师现场宣布起拍价及加价幅度，竞拍人以举牌的方式应价，竞拍人一经应价，不得反悔，当有新的更高报价出现后，原应价即丧失约束力。竞拍人也可以自行叫价，但叫价幅度不得低于拍卖师当时宣布的加价幅度及其整数倍，否则无效。根据国际惯例，拍卖师有权根据现场情况调整加价幅度，最高应价经拍卖师三声报价，若无人再加价并且达到或者超过保留价，即落槌成交，出价最高者即为买受人。

竞拍人凭竞拍号牌参与竞价，所有以该竞拍号牌参加拍卖应价行为均视为竞拍人之行为。如保管不善丢失或被他人盗用的，竞拍人应在拍卖前以书面形式通知拍卖人声明作废，否则一切后果均由竞拍人全部自行承担。

六、竞拍登记、竞拍保证金缴纳和退还

（一）竞拍登记及竞拍保证金缴纳

竞拍人需在2021年11月23日下午16:00前（银行到账为准）向本公司指定账户缴纳竞拍保证金50万元并于11月24日12：00前到开江县公共资源服务交易中心本公司报名点办理报名登记手续（指定账户信息联系刘女士：15923397519获取），领取竞拍号牌方可参拍。

竞拍登记提交资料：营业执照正本或副本原件、法定代表人授权委托书（非法定代表人参加竞拍）、法定代表人和委托代理人身份证以上全部资料原件备查，复印件需加盖公章。

（二）注意事项

竞拍人缴纳保证金后，上述资料通过资格审核后方可办理竞拍登记手续，领取竞拍号牌。竞拍人凭竞拍号牌和竞拍登记单进入拍卖会场。竞拍号牌如有丢失或破碎，照价赔偿（50元/个）。

（三）竞拍保证金结转与退还

1.成交竞拍人（即买受人）的竞拍保证金自动转为履约保证金，全额缴纳成交价款后按原路径退还。
2.未成交竞拍人的竞拍保证金，拍卖会结束后由收款账户按原路径退回至竞拍人银行账户。

（四）特别提示

竞拍保证金、履约保证金、成交价款、交易服务费、拍卖佣金等均不计利息。

七、成交价款及佣金支付方式

买受人在签订《拍卖成交确认书》后3个工作日内一次性付清交易服务费及佣金，成交价款按照委托方规定时间支付。其支付方式为：

（一）成交价款由买受人直接汇入委托人指定账户。

（二）拍卖佣金为成交价的0.05%，由拍卖公司收取。

（三）标的移交前的相关费用由委托人负责，标的移交后产生的一切费用（含标的现场的施工、维护、保养、装修、装卸、搬迁、运输、使用及在标的所在场地内产生的管理费、水费、电费等）由买受人自行负责（需委托人名义缴纳的以委托人名义缴纳）。

本次交易涉及的其他税、费由买受人按国家有关规定承担；本次交易服务费由买受人承担，交易服务费按照XX国有资产交易项目收费标准执行。

八、拍卖成交确认手续办理

买受人须于成交后当时签订《成交凭证》，凭《成交凭证》与拍卖人签订《拍卖成交确认书》，并按照约定交纳相关费用。

九、停车位特殊经营权的授予

买受人在签订《拍卖成交确认书》并付清成交价款后3个工作日内（以到账时间为准）与委托人签订《停车位经营权出让合同》，

特许经营权期限20年，从签订《停车位特殊经营权出让合同》之日起计算。

十、违约情形及违约责任

（一）买受人若存在以下情形之一的，均视为违约：

1.不按约定及时足额缴纳成交价款、拍卖佣金等相关费的；

2.拒签拍卖成交确认书等相关文件的。

（二）出现以上违约情形之一的买受人应承担以下违约责任：

拍卖标的由本公司收回，已经收取的拍卖成交价款、佣金及竞拍保证金不予退还，同时按《拍卖法》规定，在征得委托人的同意后将拍卖标的再行拍卖，再行拍卖的价款低于原拍卖价款的，原买受人应当补足差额部分并承担违约责任。

若买受人违约给委托人、拍卖人及第三人造成损害的，除承担前述违约责任，还应承担其他法律责任。

十一、免责条款

竞买人应在标的咨询时间内详细了解本次停车位特殊经营权的具体情况，包括标的瑕疵，本公司提供的关于标的相关说明仅供参考，不作为对标的瑕疵承担任何担保责任。

十二、其他约定

（一）本次拍卖标的设有保留价，未达保留价不能成交。

（二）与本次拍卖标的有关的《拍卖公告》、《竞拍须知》、《竞拍承诺》等拍卖文件，均作为《拍卖成交确认书》的有效附件，与其具有同等法律效力。

（三）拍卖标的的各种文件资料和系统中涉及的货币均为人民币。与拍卖有关的法律、法规、惯例等详阅中国拍卖行业协会网站：http://www.caa123.org.cn
（四）竞拍人持48小时内核酸阴性结果、佩戴口罩、出示健康码、接受体温检测合规后方可参加拍卖会，如果48小时内无核酸阴性结果或体温高于37度、不佩戴口罩、不出示健康码导致无法参加拍卖会，自行承担一切后果。

（五）本文件解释权归拍卖人。

重庆恒升拍卖有限公司

2022年11月17日  


