拍卖规则
一、本公司拍卖规则根据《中华人民共和国拍卖法》以及其它相关法律、法规、国际惯例来制定。
二、本公司的一切拍卖活动是在“三公一诚”的原则下进行的，它的一切活动均具有法律效力。
三、竞买人必须遵守本公司拍卖规则并受此约束。                                                      
四、竞买人必须符合本公司发布拍卖公告或有关规定中注明的竞买条件，否则不得参加本次竞买活动。竞买人若委托代理人竞买，代理人必须出示其有效的书面委托文件及本人身份证明，否则将视其代理人以自己的身份来进行竞买。
五、拍卖会前，竞买人应与我公司签订竞买契约的签字。竞买人和我公司签订契约后，应当遵守本公司在本次拍卖会中制定的《竞买申请书》、《拍卖规则》、《竞买须知》、《标的免责声明》、《资产买卖合同》等与相关拍卖文件中的约定。
六、竞买人交纳保证金报名登记后，严格遵守拍卖会纪律每人必须按时到场参加竞拍，否则承担不仅限于拍卖公告费、差旅费、拍卖师出场费、住宿费等实际发生的费用壹万元整。
七、本次拍卖会凡竞买人报名凭报名有效证件领取号牌后可允许1-2人进入拍卖会场，其他无关人员拍卖会开始前不得入内。拍卖会入席不得串场，按工作人员指定的位置就座，否则取消其竞买资格。
八、竞买人必须遵守场内的公共秩序，不得大声喧哗，不得阻扰其他竞买人叫价竞买，不得阻碍拍卖师正常进行的拍卖工作，不得有串通、操纵、垄断等违法行为，一经发现，将取消其竞买资格并当场劝其退场，没收其全部保证金且承担由此引起的一切法律责任。
九、竞买人应本着认真负责的态度参加竞买活动，一经应价，不得反悔，否则竞买保证金作为违约金不予退还，并承担一切违约责任。
十、本次拍卖会主要采取有保留价增价式的拍卖方式。拍卖会开始后，拍卖师会报出起拍价，凡响应起拍价的竞买人请举牌，并高于头部。如果同一个价格有多人举牌，拍卖师将确定先举牌的价格；如果难分先后的，拍卖师有权任意从中指定。
十一、当有人响应起拍价之后，拍卖师会在一定的加价幅度往高加价，加价幅度拍卖师会在报价过程中非常明晰的提示给大家。拍卖师有权根据现场的竞价的情况调整加价幅度即可调大或可调小。如果有人认为拍卖师加价的幅度加小了，愿意出更高的加价，请您大声报价，报价时请高举号牌。
十二、当场上出现最高价时或当价格无人竞价时，拍卖师将以三声报价的方式结束报价。拍卖师会第一次、第二次、最后一次方式报价。当三次机会后再无人加价，拍卖师将根据保留价的情况（如果有保留价）决定成交。如果您的加价达到或超过保留价时，拍卖师会敲响手中的木槌确认成交（示范：敲槌）。一经敲槌成交具有法律效力，任何人无权并不得反悔，也不得推翻、修改拍卖师的落槌价，否则将没收其竞买保证金并承担违约责任。
十三、拍卖师以三声报价的方式结束报价“最后一次”时，拍卖师已经落锤的同时还有人加价，拍卖师将不再表示认可。
十四、拍卖师落槌之后的同时将当场宣布拍卖成交及成交价和买受人的号牌，请买受人再次举牌示意成交，并配合我公司工作人员当场签署《拍卖成交确认书》，竞价笔录等买受人拒绝当场签署的视为违约，将没收其竞买保证金并承担违约责任及相应的法律后果。
十五、请买受人依照约定的时间向本公司支付成交价款和佣金，否则视为违约；对违约者我公司依照《中华人民共和国拍卖法》三十九条规定进行处理，其交纳的竞买保证金不予返还。
十六、有关其他的拍卖规则，请大家依照约定事项进行，无约定的根据国际惯例来执行。您的举牌应价、加价、报价及成交将被视为您完全知晓认同并且愿意遵守与本公司约定的所有事项。
十七、按照国际惯例，本公司只对拍卖标的现状进行拍卖，不对拍卖标的品质及瑕疵承担担保责任。因此，竞买人在公告规定的看样咨询时间内有权了解拍卖标的情况并自行实地查勘看样，对拍卖标的质量、数量、外观、装修及权属状况等做出明确的判断，一旦参加竞买，即视为竞买人已认可拍卖标的现状，并承担一切责任。
十八、如非拍卖人自身的过错导致拍卖会无法进行的，拍卖人不承担责任。竞买人需在准确理解和认可的基础上参加本次拍卖会。


本人对上述“拍卖规则”的内容已有充分了解，不持异议，并自愿承担买受该标的后应尽的各项责任义务及风险。




竞买人（或委托代理人）签字：                        
                  年    月    日
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