竞 买 须 知

各位竞买人：
受宣汉县国有资产管理服务中心 【以下简称委托人】的委托，四川中普拍卖有限公司【以下简称拍卖人】将于2022年11月4日15时在宣汉县公共资源交易服务网（Http://www.dzggzy.cn/xhxweb)以网上报名及缴纳保证金、现场拍卖的方式对川中普公告【2022】拍字06号《宣汉县辖区内九座水库建筑物、构筑物、水网工程、土地、取水收益等资产处置拍卖公告》中标的物进行公开拍卖，现就本次拍卖标的已知的相关情况及参与拍卖的注意事项告知如下：
【竞买人参加本次拍卖前须同意本《竞买须知》所约定的相关事项，若成为买受人（竞买成功的竞买人即为买受人），则需自觉履行本须知所约定的相关义务和享有应有的权益】
一、标的物概况
拍卖标的为宣汉县辖区内九座水库资产，范围分别为东乡镇黄金槽村石河水库、东乡镇秧田村秧田湾水库、三墩乡龙洞村龙洞湾水库、君塘镇万古村明月水库、柳池镇柳坪村凉水井水库、 南坝镇双柏社区团结水库、大成镇马滩村 5 组观音岩水库、双河镇尖山村胡家沟水库、大坝右岸上游 350 米的山湾处忠心水库建筑物、构筑物、水网工 程、土地、取水收益等资产（详见资产明细表）。
二、拍卖方式
拍卖人对本次标的实行有底价增价拍卖，起拍价、加价幅度由拍卖师现场确定【本次拍卖会公告的价格为参考价，标的物设有保留价，当最终应价未达到保留价时拍卖不成交】。
[bookmark: _GoBack]三、买受人须在成交次日起10日内（2022年11月14日17时前）付清全部拍卖价款【拍卖价款直接缴纳给委托人，开户行：中国建设银行股份有限公司宣汉支行；户名：宣汉县财政局；账号：51001756236050391864,备注：资产出让价款；拍卖佣金按所签《竞买合同》所约定的比例结算】；若买受人不能按约定缴清以上款项的，则视为买受人自动放弃权利，一切后果由买受人全额承担。
四、买受人交清拍卖款项后2个工作日内，拍卖人向委托人出具《拍卖成交报告书）通知买受人凭本次的《拍卖成交报告书》及《拍卖成交确认书》与委托人签署《资产出让协议》和办理标的移交等事宜。（若因特殊原因不能在约定期限内向买受人移交实物标的或超过期限买受人因经营需要不能再继续等待而自愿要求拆销合同关系的，委托人除退还买受人所缴的成交价款和拍卖佣金等费用外，不承担其他任何责任和损失）。
五、标的物的移交过户手续由委托方协助买受人自行办理，在办理移交过户手续时产生的所有税、费等均由买受人自行承担，税率以税务部门核定为准。本公司及委托方不承担所拍卖的土地在过户当中可能存在的其它风险
六、竞买人承担因本人或受委托人参加本次拍卖活动而产生的差旅等费用及安全责任。若签订本《竞买须知》的竞买人在本次拍卖会上未竞得标的物，拍卖会一旦结束，拍卖人与竞买人之间权利和义务随即终结。
八、标的瑕疵
1.本场拍卖会的拍卖目（图）录中所有拍卖标的系现状拍卖。乙方应在拍卖日前对欲竞拍标的原物进行了解。乙方签署本须知，视同乙方接受拍卖标的的一切现状（包括但不限于标的物瑕疵等），并对自己的竞拍决定承担法律责任。
2.拍卖标的物（目（图）录中的文字、图片、数量、新闻载体等） 所作的介绍和评价，数据均来源于委托方，最终产权过户以土地行政主管部门核定的为准。图纸载明面积与实际面积不附的，以实际面积为准，最终以产权部门发证及实物为准。使用按城市建设规划部门规划为准，土地使用按土地部门要求为准，竞买人应在竞买前进行实地勘察、测量、充分了解标的相关情况和可能存在的瑕疵，拍卖标的的面积、状态、数量等情况由竞买人自行核实了解，本公司不承担瑕疵担保责任。
3.拍卖标的展示于标的所在地，竞买人对意欲竞买的标的实际现状进行了解，并自愿承担责任。根据《中华人民共和国拍卖法》 第三十五条之规定。竞买人应对标的情况进行了解和查看。一经竞价，即表明已完全了解情况，并愿承担一切责任，故买受人对其购得的拍品，不享有瑕疵担保请求权。
5、《宣汉县辖区内九座水库建筑物、构筑物、水网工程、土地、取水收益等资产处置拍卖公告》中对竞买人的要求作为本须知的组成部分。
九、本次拍卖的实物标的以现状展示为准。
十、拍卖人依据公告或约定时间对标的物进行公开拍卖，在拍卖开始前若因委托人撤回标的物终止拍卖或执法机关要求终止拍卖的，拍卖人不承担任何责任，竞买人参加拍卖会必须遵守拍卖人《宣汉县辖区内九座水库建筑物、构筑物、水网工程、土地、取水收益等资产处置拍卖公告》上所公布时间、方式，若竞买人因迟到、无故拖延等原因造成的损失由竞买人自行负责。
十一、竞买人对本次拍卖会的有关事宜理解不准确而导致的不良后果，由竞买人自行承担责任。
十二、本《竞买须知》所载的相关事项为竞买人参加此次拍卖活动的前置条件，竞买人根据自己实际情况需要自主选择参与或放弃，并为选择的结果承担相应责任。
十四、本《竞买须知》所载的相关事项只对本次拍卖会有效。其他未尽事宜，按国家法律规定办理。


四川中普拍卖有限公司 
2022年9月30日


本人已全面了解了本《竞买须知》所列的相关事项，并在展示期间已对标的物拍卖的相关信息进行了全面审鉴、了解，同意并接受本须知所告知的所有要约条件，自愿同意参加竞拍。



竞买人（签字或盖章）：                
/年 /月 /日
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