竞 买 合 同

拍  卖  人：     四川中普拍卖有限公司      【以下简称甲方】
法定代表人：严光荣（身份证号：513022196802090035）
竞  买  人：                                【以下简称乙方】
法定代表人（或代理人）：                           
【注：竞买人的竞买资格须为与本次所竞买的标的物无直接利害关系或无法律法规（条例）禁止的其他不能参加竞买的情形】
根据《中华人民共和国拍卖法》、《中华人民共和国民法典》等法律的相关规定，甲、乙双方遵循自愿、公开、公平、公正、诚实信用的原则，经协商同意，签定本《竞买合同》：
一、乙方竞买的标的物为：
1号标的宣汉县银河电影城5年期租赁使用权所对应实物标的为委托人位于宣汉县多宝寺路的宣汉县银河电影城（不含一楼临街9间门市和顶楼职工住宿及其放映设备）建筑面积约2195.86㎡；2号标的宣汉电影宾馆5年期租赁使用权位于宣汉县多宝寺路41号院内的宣汉电影宾馆（不含二楼左侧2间老协在用房屋及一楼东至西7号库房），建筑面积约2265.40㎡；3号标的巴山红军公园片区安置房1号楼第三层3年期租赁使用权位于宣汉县解放东路，建筑面积约1910.65㎡,4、5、6号标的宣汉县巴人大道东侧一期安置房商业用房5年期租赁使用权位于巴人大道东侧一期安置房（巴人大道加气站对面），建筑面积约3905.31㎡，缴纳竞买保证金（人民币）：1号标的：4万元，2号标的：4.8万元，3号标的：3万元，4号标的：3.4万元，5号标的：1.8万元，6号标的：3.8万元，票据或回单编号：宣汉县公共资源交易服务平台保证金到账打印凭证为准。
二、乙方到拍卖地点按拍卖人要求入场，由拍卖公司工作人员以系统生成时网上竞买保证金缴纳的凭据名单、有效报名名单，核实后领取竞买应价号牌，并遵守拍卖规则和拍卖会纪律。
三、甲方所提供的标的物各种情况均属参考意见，不表示甲方对标的物的任何担保；乙方在拍卖会前应对标的物自行审鉴。
四、甲方依据公告或约定时间对标的物进行公开拍卖，由于不可抗力的原因、委托人原因或执法机关要求本次拍卖会延期，拍卖标的物全部或部份中止（终止）拍卖的，委托人、拍卖人不承担任何责任。
[bookmark: _GoBack]五、乙方参加公开拍卖并按拍卖规则竞得标的物后，即为买受人，买受人在拍卖会结束后，应当在“拍卖成交清单”、“现场拍卖笔录”上签字确认并领取《拍卖成交确认书》；买受人在2023年6月21日下午4:30前缴齐全部拍卖价款【收款指定账户：（开户行：中国建设银行股份有限公司宣汉支行；户名：宣汉县财政局；账号：51001756236050391864,备注：国资中心租金）】和拍卖佣金【佣金比例为成交价的5%;收款账户：户名：四川中普拍卖有限公司；开户行：中国银行达州宣汉支行；账号：118571152496 】;超期5日未交清价款的，买受人每天按未交清价款的万分之五向拍卖人支付滞纳金，超过超期5日内仍未交清价款的，买受人自愿放弃竞得的标的物并承担违约责任。
六、竞买保证金的清退：
1.拍卖前买受人所交竞买保证金：买受人按照约定付清成交价款、拍卖佣金及履约保证金后由宣汉县公共资源交易服务中心全额清退（不计息）。
2、乙方若在本次拍卖会上未竞得标的物，拍卖会一旦结束，甲方与乙方之间权利和义务随即自动终结；甲方于拍卖会次日通知宣汉县公共资源交易服务中心在拍卖结束次日起5个工作日内（遇节假日顺延）将保证金全额【不计利息】原路退还乙方。
七、买受人须按本《竞买合同》第五条之约定时间付清成交价款和佣金，逾期未付清的【不能付清款项的情形包括买受人开出的支票或汇票不能在有效期内兑现的】，视为违约和自动放弃，同时还将承担以下责任：
（1)竞买保证金不予退还，全部为违约金；
（2)承担本次拍卖会约定的委托人、买受人应支付的拍卖佣金；
（3)若再次拍卖的成交价低于本次成交价，由本次违约的买受人赔偿其差额；
（4)承担再次拍卖的所有的费用；
（5)法律、法规规定的其他责任。
八、买受人凭拍卖人出具《拍卖成交报告书》等有关资料与委托人依法办理移交等相关手续，逾期不签订资产转让合同或不履行相关手续的，一切后果由买受人承担。
九、乙方承担因本人或受委托人参加本次拍卖活动而产生的差旅等费用及安全责任。
十、竞买人对标的物的有关事宜理解不准确而导致的不良后果，由竞买人自行承担责任。
十一、本《竞买合同》所载的相关事项为竞买人参加此次拍卖活动的前置条件，竞买人根据自己实际情况需要自主选择参与或放弃，并为选择的结果承担相应责任。
十二、有关本《竞买合同》在履行中发生争议的，应由甲、乙双方协商解决，协商解决不成的，可依法向有管辖权的仲裁机构申请仲裁或向有管辖权的人民法院起诉。
十三、本《竞买合同》涂改无效，若需改正，必须双方签字确认。本《竞买合同》共叁页，壹式贰份，甲、乙双方各持壹份，具有同等法律效力。


甲方：四川中普拍卖有限公司            
【签字或盖章】


乙方：
【签字或盖章】

签订时间：    年   月  日

